Fachhochschul e Hanmbur g Fachber ei ch Ver messungswesen Labor fur | nstrumentenkunde

Fei nnivell enent mt NA 2000 - Registrieranl eitung

Vor berer kung:
Da das NA 2000 kein MeRprogramm fur di e Beobachtungsfol ge RWR
hat, missen bei der Arbeit fol gende Regel n beachtet werden

| nst rument vorbereiten:

Regi strierung auf REC- Modul einstellen: SET RECORD MODULE
Alte Daten i m Rec-Mdul | dschen: PROG ERASE DATA Passwort 951
Nachkommastell en einstellen: SET FIX m 4

Begi nn der Messung:
1. Wahl en Si e das Programm START LEVELI NG

2. Geben Sie Anfangspunktnr. (des Hohenbol zens) und Anfangshothe
(0. 0000) ein.
Das I nstrument springt automati sch in das Programm CONT.
LEVELI NG

3. Spei chern Sie einen Codeblock mt der Codenr. n (n =
St andpunkt nummer): z. B. CODE 1 fiUr den ersten Standpunkt.

4. Messen Sie den Rickblick und den Vorblick. Das |nstrunent
erwart et danach den Rickblick zum ersten Wechsel punkt. Messen
Sie stattdessen Vorblick 2 (Vorblick wird als Rickblick
gespei chert). Das Instrunment erwartet nun den Vorblick zum 2.
Wechsel punkt. Messen Sie stattdessen den Rickblick 2 zum
Anf angspunkt (Rickblick wird als Vorblick gespeichert).

5. Wechsel n Si e den St andpunkt .

6. Spei chern Sie einen Codebl ock mt der Codenr. n+l (=nachste
St andpunkt nunmer): z. B. CODE 2

7. Wederholen Sie die Schritte 4 - 6.

Es enmpfiehlt sich, nach Messung der vier Beobachtungen auf je-
dem St andpunkt mit der DSP-Taste die Anzeige zu durchblattern
Dabei bedeutet:
Rod FR. Lattenabl esung R2
D st FR Strecke Rickblick
d: D fferenz der Streckensunmen ( Zruckoiicke = Zwvorblicke) » | St
imrer 0.0 aufgrund RVVR! Deshal b ist das
Vor st ationi eren der Strecke notwendi g!
X doppel te Streckensumre ( Zrckoiicke T Zvorbiicke)

HDi f FR Hohenunt erschi ed Ah, zwi schen den Wechsel punkten mt
ungekehrten Vorzei chen

G H FR Summe der Standpunktdifferenzen. Zur Ermittlung der
aktuel I en Standpunktdifferenz (d,.- d,.) Wert vom
| et zt en St andpunkt vom aktuel |l en Wert subtrahi eren. Da
di e Standpunktdi fferenz den Charakter eines zufalligen

Fehlers hat, sollte die Sume imer O 0 sein!
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